
پاسخ معمای 1

تعداد افــرادی که به هیچ‌کدام از این دو نفر )آقای احمدی 
و خانم ایمانی( رأی نداده‌اند را A می‌نامیم. عدة افرادی را که 
فقــط به خانم ایمانی رأی داده‌اند با حرف B و عدة افرادی را 
کــه هم به آقای احمدی و هم به خانــم ایمانی رأی داده‌اند، 
با  حرف C مشــخص می‌کنیم. تعداد افرادی را هم که فقط 
به آقای احمــدی رأی داده‌اند، D می‌نامیــم. اگر تعداد کل 
شــرکت‌کننده‌ها X باشد، بنا به فرض مجموع آن‌هایی که به 
این دو نفر رأی نداده‌اند و یا فقط به خانم ایمانی رأی داده‌اند، 

ثلث کل است. پس:
A B X+ =

1
3

تعــداد افرادی که به هیچ‌کدام از ایــن دو نفر رأی نداده‌اند 

2 کل اســت، پس: 
7

و یا فقط به آقای احمدی رأی داده‌اند، 

. A X=
1
5

.  از طرف دیگر:  A D X+ =
2
7

X و در نتیجه:  B X+ =
1 1
5 3

برای محاســبة B داریــم: 

. B X=
2
15

. در  X D X+ =
1 2
5 7

از طرف دیگر برای محاسبة D داریم: 

. D X=
3
35

نتیجه: 

از جمع B ،A و D داریم:

A B D X+ + =
44
105

برای محاسبة C کافی است آن را از X کم کنیم:

C X X X= − =
44 61
105 105

همچنین داریم: C=427. در نتیجه:

X X= ⇒ =
61427 735

105
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